PQZIKA ENINEAO E3 AYZEIZ

YACTb 2: UTEHUE (30 BAINIOB)

A. lpoynTanTe TEKCT 1 BbIMONHUTE 3a4aHuS.
1. lMpoBepbTe, Kak Bbl NOHANN TeKCT. Boibepute npaBunbHbIA OTBET.
(6 x 2 =12 6annos)
1. (6) Ha ocTpoBe B ANOHUM
2. (B) no pucyHky MantoTuHa
2. (B) mama
3. (6) nrogn Poccumn
4. (a) monopasi AeByLUKa

6. (B) pycckue HapogHble NecHn

2. OTBeTbTE Ha BOMpPOCHI: (2 x 2 =4 6anna)
1. 'oe B Mupe nosiBuniacb MaTpéLuka?

MaTpélka pogmnacb B AnoHMn, Ha ocTpoBe XOHCK. AMNOHLbI rOBOPSAT, YTO
OOVH PYCCKMA MOHax caenan v3 gepeBa 3Ty urpyliky. 9To OGbina dwurypa
ANOHCKOro ©ora cyacTtbss PyKypoKyaslw, a B Her Obiio eweé HeCKosbKo

urpyLuek-curyp.
2. YTo 3HaumMT maTpéLlka onsi pycckoro yenoseka?

MaTpéwka - 3TO OAMH U3 CUMBOSIOB PYCCKOW KynbTypbl, obpasel
PYCCKOro HapoAHOro uckycctea. MoxHo ckasaTb, YTO MaTpéllka — 3TO He
NPOCTO UrpyLLKa, 3TO AyLla PyCCKOro Hapoga.

B. Mpountante 06bABNEHNA 1 BLINONHUTE 3a4aHUS. 4x2=8
6annos)

1(8) 2(a) 3(B) 4(B)

B. e MOXHO yBnaeTb 3TN 06bABNEHUS:
(EcTb nuwHKWe onumm)

w




YACTb 3: TPAMMATUKA — JIEKCUKA (40
BEAJI10B)

YnpaxHeHune 1: Boibepute npaBunbHyto hopmy. (20x1 =20
6annos)

1(6) 2(a)

3(6) 4(B)

5() 6 (6)

7(a) 8(6)

9() 10(6)

11(B) 12(a)

13(a) 14(6)

15(6) 16(6)

17(a) 18(B)

19(a) 20(B)

YnpaxHeHune 2: Boibepute npaBuinbHbIA BapuaHT. (10x1 =10
6annos.)

1. (6) cembe

2. (a) emy

3. (6) cmepTH

4.(6)y

5. (a) ObpasoBaHnem

6. (B) OKOHYUTb

7. (B) Hapoay

8. (6) ncropmuen

9. (B) xunu

10. () 0 HEM

YnpaxHeHune 3: Boibepute npaBunbHbIi BapnaHt otBeta. (5 x 2 =

6annos)

o9

10



